STT Chi tit Mé ta Vit liéu S.g
1 |Kinh cwréng lwc Thay tinh 1
2 |Chda phan xa Mhom 1
3 [PQAME-1-M3XS-1 150 $5304 8
4 IMat na nham Mhdm p
E18.2.4.5M - Hex jam
5 |nut M8 X 1.25 ] IS0 S5304 2
6 |Mét na inox $5201 2
7 |Chip NFCWLOE0B-V3 Nichia 2
8 |Vo tan nhiét Al-6063-0 1
g |Pad kep kinh Nhém 6
10 [ISO 7046-1 - Md x 12
7. 12C IS0 55304 B
11 IS0 4017 - M8 x25-C ISO $5304 4
12 | Tan nhiét Al-6063-T5 1
13 IS0 4762 - M6 x 25-C IS0 55304 4
14 |Pad gan quai CT3 2
15 |Driver ELG-100W Mean Well 1
16 (IS0 4017 - M4 x10-C 150 55304 4
17 |Quai treo chlr U CT3 1
Tiéu ch_uép: IS0 7722- 1;2017| Hodn thanh Blon vi do; _
(Ngoai trir céc de cap khac) mm POTECH c6uG Tv TNHH CONG NGHE NANG LUONG POTECH
Be: 35033/10/98 Qubc Ig 14, KP4, P An Phu Bﬂn&rﬁuan 12, TP.HCM
Phone: +54.28.3726.939 ek potech.com.vn
Ho tén Mgay |Kytén| Huwéngchiéu | Ty I8 1:10 |Ban vé: z
Ve Ng Van Tha ng
Thké | Ng Van Thang @% CAU TAO
K. tra & higu:
TR e PT-SPL2-100-D100
Wat ligu: Tén ban vé: A
Nhém hop kim DEN PHA LED SAN THE THAO =
o
Trong lweng: 4.6 kg |Ban v& sé: 01/12




